

**Заключение**  
**об оценке регулирующего воздействия проекта постановления**  
**Правительства Чеченской Республики «Об утверждении Порядка**  
**предоставления в 2024 году из бюджета Чеченской Республики субсидии**  
**юридическим лицам на возмещение части затрат на создание в**  
**Чеченской Республике участков исправительных центров для**  
**содержания в целях трудоустройства лиц, осужденных**  
**к принудительным работам»**

г. Грозный

«16 » февраля 2024 г.

В соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чеченской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и иной экономической деятельности, утвержденным постановлением Правительства Чеченской Республики от 1 июля 2015 года № 145 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чеченской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и иной экономической деятельности, и Порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Чеченской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» (далее – Порядок) Министерством экономического, территориального развития и торговли Чеченской Республики (далее – Министерство) проведена оценка регулирующего воздействия проекта постановления Правительства Чеченской Республики «Об утверждении Порядка предоставления в 2024 году из бюджета Чеченской Республики субсидии юридическим лицам на возмещение части затрат на создание в Чеченской Республике участков исправительных центров для содержания в целях трудоустройства лиц, осужденных к принудительным работам» (далее – проект нормативного правового акта), разработчиком которого является Министерство.

По результатам проведения оценки регулирующего воздействия Министерством сделаны следующие выводы.

Степень регулирующего воздействия проекта акта, указанная разработчиком: высокая.

Проект акта отнесен к средней степени регулирующего воздействия в соответствии с подпунктом 1 пункта 5 Порядка.

Настоящее заключение в отношении проекта акта подготавливается впервые.

Министерством проведено публичное обсуждение о разработке

проекта акта с 18 декабря 2023 года по 26 декабря 2023 года.

Публичные консультации по проекту акта проводились с 27 декабря 2023 года по 30 января 2024 года.

Дополнительные публичные консультации по проекту акта проведены с 31 января 2024 года по 6 февраля 2024 года.

Проект акта и сводный отчет были размещены на официальном сайте Министерства в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет»: <https://economy-chr.ru/otsenka-reguliruyushchego-vozdejstviya/publichnye-konsultatsii> в разделе «Оценка регулирующего воздействия», подразделе «Публичные консультации», а также на Интернет портале для публичного обсуждения проектов и действующих нормативных актов органов власти в Чеченской Республике <https://orv-chr.ru/> (далее – Интернет-портал).

Информация о проведении дополнительных публичных консультаций по проекту акта была размещена на сайте Министерства <https://economy-chr.ru/otsenka-reguliruyushchego-vozdejstviya/dopolnitelnye-publichnye-konsultatsii> в подразделе «Дополнительные публичные консультации» раздела «Оценка регулирующего воздействия».

Проект акта разработан в рамках реализации Концепции развития уголовно-исполнительной системы Российской Федерации на период до 2030 года, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 29 апреля 2021 года № 1138-р в целях предоставления в 2024 году из бюджета Чеченской Республики субсидии юридическим лицам на возмещение части затрат на создание в Чеченской Республике участков исправительных центров для трудоустройства лиц, осужденных к принудительным работам и определяет механизм предоставления указанной субсидии.

Проектом нормативного правового акта устанавливается порядок предоставления в 2024 году из бюджета Чеченской Республики субсидии юридическим лицам на возмещение части затрат на создание в Чеченской Республике участков исправительных центров для содержания в целях трудоустройства лиц, осужденных к принудительным работам.

Получатели субсидии определяются Министерством по результатам отбора, проводимого путем запроса предложений (заявок), направленных участниками отбора для участия в отборе, исходя из соответствия участников отбора критериям отбора и очередности поступления заявок.

В соответствии с проектом нормативного правового акта размер субсидии в расчете на одно место содержания в целях трудоустройства лица, осужденного к принудительным работам, не может превышать 483 тыс.

рублей при создании участка исправительного центра путем возведения модульных строений и 252 тыс. рублей при создании участка исправительного центра на базе объекта капитального строительства.

В ходе проведения публичного обсуждения проекта акта и сводного отчета предлагалось выразить свое мнение путем заполнения размещенного на официальном сайте Министерства перечня вопросов по проекту акта с дальнейшим его направлением по указанным в уведомлении адресам, а также посредством оставления отзывов, предложений и замечаний на Интернет-портале.

Уведомление о начале публичных консультаций было направлено Уполномоченному по защите прав предпринимателей в Чеченской Республике, Правовому департаменту Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики, органам исполнительной власти Чеченской Республики и представителям бизнес-сообществ, чьи интересы могли быть затронуты рассматриваемым регулированием.

Процедуры, предусмотренные пунктами 2, 7, 8 и 16 Порядка, разработчиком проекта акта соблюдены.

В результате проведения оценки регулирующего воздействия негативных последствий от внедрения предлагаемого регулирования не выявлено.

Общее количество участников публичных консультаций составило 9.

Положения, вводящие избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности или способствующие их ведению, а также положения, способствующие возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности в проекте нормативного правового акта не выявлены.

Вместе с тем, в ходе проведения Министерством дополнительных публичных консультаций от Министерства финансов поступил отзыв о нецелесообразности внесения проекта нормативного правового акта в связи с тем, что пунктом 3 статьи 130 Бюджетного кодекса Российской Федерации установлен запрет на установление и исполнение расходных обязательств, не связанных с решением вопросов, отнесенных Конституцией Российской Федерации и федеральными законами к полномочиям органов государственной власти субъектов Российской Федерации, а также ввиду того, что Закон Чеченской Республики от 15 декабря 2023 года № 52-РЗ «О республиканском бюджете на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» принят с прогнозируемым дефицитом в размере

16 709 586, 3 тыс. рублей.

На основании вышеизложенного сделан вывод о наличии в проекте нормативного правового акта положений, вводящих к возникновению необоснованных расходов бюджета Чеченской Республики.

*Исполнитель:* Магомадова К.А. – начальник отдела правового обеспечения и оценки регулирующего воздействия нормативных правовых актов Министерства экономического, территориального развития и торговли Чеченской Республики.

Министр экономического,  
территориального развития  
и торговли Чеченской Республики



Р.Р. Шаптукаев